

你好, 2013 · 暖城

◎开栏的话

你好, 2013

又到岁末。在过去的365天, 每一天我们都有不同的愿望: 涨工资、买房子、家人平安、工作顺利……它们朴素、认真。日子一天一天过去, 我们走过风生水起的2012年。回过头来看, 原来这一年我们的付出和收获都有了结果。过去每一天都值得纪念。面对新年, 我们都是胜利者。

这一年, 泰安争创中国人居环境奖和国家环境保护模范城市, 泰安也将继续秉承“推进富民强市 建设幸福泰安”的理念, 继续推进城市建设。2012年即将逝去, 泰安成长得更加富饶、美丽, 我们的城市、我们的生活都在悄悄蝶变。

向2012年致敬! 向2013年问好! 我们与您同行……

文/侯海燕

详见C7-C14版

2012年泰安市 十件实事之一

保障性安居工程建设。市区新开工建设经济适用房2700套、18.9万平方米。开工建设公共租赁住房 and 廉租住房1000套、5万平方米。实施棚户区改造4000套、36万平方米。



惠普家园南区住户陈和森(左一)常邀老友喝茶聊天。

廉租房月租七十元

文/片 本报记者 梁敏

搬出大杂院住进新楼房

“对象靠开塔吊赚钱养活我们娘俩。要不是政府给分配了廉租房, 一家日子别提多难。”兰晓英, 之前居住在老王府村一个大杂院里, 两间平房一年租金1500多元钱, 卫生间、厨房都是公用的, 洗澡都成问题。现在, 她住在惠普家园西区廉租房里, 二室一厅近60平方米, 租金一个月70元, 设施齐全。

“小区上月通上了天然气, 我们正打算安壁挂炉。”韩泉, 惠普家园南区居民, 靠在中百商厦附近摆摊烤摊养育两个女儿。最近老母亲病了, 也接过来照顾, 一家6口住在60多平方米的经适房里, 虽有些挤, 但他们一家都非常满足。“和以前比强多了!”

“能住上这个经适房算是享福了。”陈和森, 惠普家园南区住户, 下岗职工。没有经适房前, 他和儿孙一家5口挤在40平米的

筒子楼里。如今花12万元买的60平方米经适房, 只有他和老伴相守相伴。陈和森的家里干净利索, 丝毫不显局促。老人在小区很有人缘, 邻居常到他家串门, 喝他泡的老干烘。

保障房争创“鲁班奖”

泰安市将2012年定为保障房建设“质量攻坚年”和“品牌打造年”, 在全省率先提出保障房争创国优“鲁班奖”的目标。

京沪高铁A片区保障房一期工程被评为“全国保障性安居工程建设劳动竞赛优秀工程项目”, 惠普家园南区、肥城市惠民小区被评为“山东省保障性安居工程建设劳动竞赛优秀工程项目”, 泰安市房管局荣获“山东省保障性安居工程建设劳动竞赛优秀组织奖”荣誉称号。

10968套保障房竣工

近年来, 泰安市通过采取政策优惠、财政支持、土地保障、制度完善等措施, 逐步构建起包括公共租赁住房、廉租住房、廉租住房租金补贴、经济适用房、棚户区改造等多层次的住房保障体系。

2012年省里下达泰安市的任务为开工建设保障性住房和棚户区改造16284套、竣工7000套, 新增廉租住房租金补贴350户。到11月底, 全市新开工各类保障性安居工程19981套, 开工率122.7%; 连同结转续建项目, 全市已竣工10968套, 竣工率156.68%; 新增廉租住房租金补贴499户, 补贴任务完成率142.57%, 超额完成了省下达各项住房保障任务。

年内, 泰安市共筹集建设资金11.64亿元, 其中, 中央和省级补助资金3.38亿元, 市级预算安排资金6.39亿元, 县级预算安排资金8688万元, 市财政局投融资中心融资2000万元, 公积金增值收益安排资金8000万元。

贺三源家电14周年店庆

12月29日

Haier
一个世界一个家

一级节能

海尔 整套家电
节能领袖 带秀回家

海尔

旺年会

一年仅此一次!
不容错过!

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔全系列产品价格一步到位

地址: 财源大街108号 三源家电海尔展柜 电话: 0538-6188995